

婉约、热辣、深情、奔放，既含东方民族风、又兼世界多元风。前晚，由安徽大剧院和本报等单位主办，东方歌舞团演出、中国东方演艺集团出品的大型环球情景秀《东方之爱》在安徽大剧院精彩上演。100分钟的演出，观众们跟随主演东东和方方踏上了一次精彩绝伦的世界之旅，体验了神秘的印度、热情的非洲、美丽的俄罗斯、温柔的泰国、古典的中国等十多个国家和地区的音乐舞蹈精华。现场座无虚席，别具匠心的演出让观众们看得如痴如醉。

■ 记者 吴笑文



《东方之爱》“舞动”合肥

100分钟看遍世界风情，全场观众被征服

以爱之名 歌舞串联五大洲风土人情

“世界那么大，我想去走走。”来一次环球之旅，在小说中需要几十天，而在《东方之爱》的舞台上，100分钟便可一览天下。说的正是在安徽大剧院上演的大型环球情景秀《东方之爱》。

该剧以“爱情”为主线，将狭义的男女之爱，升华为沟通全人类和全世界的“大爱”，通过一对年轻情侣东东和方方对理想的追寻，以爱的名义领略了世界的风情，将印度、俄罗斯、埃及、西班牙等世界各地的风情歌舞串联起来，并与中国传统文化元素有机结合，在延续中国东方歌舞团擅长表现世界歌舞艺术风格的基础上，将国际艺术的特征与观众审美相结合。总导演何利山一语道破剧中“爱”的真谛。

整场演出包含了3个情景表演、5个世界风情舞蹈、7个世界风情音乐以及高难度杂技表演等十余个节目。带着姐姐和父母，全家组团来看这场演出的姜丽女士就告诉记者，自己平时就爱好歌舞表演，知道东方歌舞团要来合肥演出，早早地就为家人买好了票，“这节目充满了创作的新意，既有精美的编排，也有令人震撼的舞台画面，可以说具有时代感、民族风、国际范，完全值回票价。”

音乐剧 style 让人眼前一亮

作为一台大型环球情景秀，不少观众在结束后纷纷点赞整场演出别具匠心。家住黄山路上的胡女士就表示：“《东方之爱》的演出让人觉得眼前一亮，舞蹈演员唱起来了，器乐演员演起来了，歌唱演员动起来了。”

集秀的多彩、舞的动感、歌的韵律于一体，故事主线起伏贯穿，人物形象性格鲜明，具有显著的音乐剧元素和特征。歌舞与表演的结合，对参演人员的综合素质提出了更大的挑战。

女主角方方的扮演者，来自安徽蚌埠的庄惠芷在接受记者采访时就介绍，《东方之爱》的演员遴选标准比以往的晚会更加严格，经过舞蹈、声乐等多个专业的层层选拔，最终才选定了她和谢素豪来分别担任男女主角。

13、14日晚，东方歌舞团还将在安徽大剧院为广大观众带来原创民族舞剧《兰花花》，精彩不容错过。



中国东方歌舞团“红色文艺小分队”走进包河区

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 昨日，中国东方歌舞团“红色文艺小分队”走进包河区，演员们为现场市民带来了印度舞蹈《心中的祝福》、二胡独奏《弦上精灵》、女声独唱《龙船调》等节目，为包河区首届“睦邻文化节”增添风采。

据介绍，中国东方歌舞团是国家级文艺院团，集中代表了中国音乐舞蹈艺术的最高成就，涌现出众多享

誉海内外的杰出艺术家，创作出许多人们耳熟能详的时代精品。

记者了解到，中国东方歌舞团足迹遍及祖国各地，代表中国出访过70多个国家及地区，秉承“文化惠民、文化为民”的宗旨，每到一处，都选派“小分队”，为当地老百姓送去精彩纷呈的文艺节目，把真正的艺术送到老百姓家门口，弘扬中华优秀传统文化。

中国(安徽)首届红藏文献博览会将在肥举办

4月12日，由安徽省收藏家协会红色文献收藏专业委员会联合大唐古玩城共同承办的“中国(安徽)首届红藏文献博览会暨海卉花市首届奇石盆景展”新闻发布会在合肥举行。

合肥市委宣传部原副部长宗杰和、安徽省收藏家协会常务副主席兼秘书长蔡中寅、安徽省收藏家协会常务副秘书长兼办公室主任马萍、安徽省收藏家协会红色文献专委会会长汪学明等领导嘉宾出席。

会上发布了红色文献藏品展览交流、海卉花市首届奇石盆景展、红色文化理论研讨会为博览会三大活动内容，不仅有省市级收藏协会、盆景协会组织奇石、盆景各100盆前来参赛，还将呈现部分获全国金奖作品。大会届时会评出三等奖以及进行网络投票选出最佳人气奖的作品，并且还将安排专家、大师现场为广大爱好者免费提供鉴定、保养等知识。

此次博览会将于4月20日~22日在大唐国际购物广场室外广场举行。

■ 周良

合肥桂冠足协杯爆冷淘汰中甲球队

星报讯(记者 江锐) 合肥桂冠主场大爆冷门。4月11日晚，在2018年足协杯第三轮比赛中，合肥桂冠坐镇主场安庆迎战来访的中甲球队新疆天山雪豹。最终凭借邱实在下半场的进球，合肥桂冠以1:0战胜对手，晋级足协杯第四轮，也是继安徽力天2015年打进足协杯32强后，三年内安徽足球队第二次打进32强。

目前在中甲联赛积分垫底的新疆天山雪豹，此次只有14名球员来到安

徽，看样子还是把重点放在联赛。本场比赛开始后，合肥桂冠依靠主场优势不断对对手后防发起猛攻。开场仅仅不到2分钟，陈泽文前场积极拼抢就赢得了位置极佳的定位球机会，赵鹏贴地斩攻门命中球门立柱，跟上补射的张天哈也没能打进。不过随着时间推移，因为实力差距，新疆的控球打法给合肥桂冠防线带来了不小压力。第41分钟，汤格替换下身背黄牌的后腰张磊。易边再战，主教练潘蒂奇对弟子们面授机宜，

合肥桂冠继续加强了前场的进攻。第65分钟，陈富邦换上抽筋的王俊。第71分钟，潘蒂奇用完最后一个换人名额，杨连峰换下前锋张天哈。第76分钟，合肥桂冠发起前场快攻，汤格和队友配合后突入禁区横穿后点，跟进的邱实轻松推射破门，打进全场唯一进球。

下一轮，合肥桂冠将在主场迎战中超球队重庆斯威，在对手三名外援尤其是“小摩托”不上场的情况下，合肥桂冠有望再进一步。

国际风筝高手月底“放飞”八里河

星报讯(记者 江锐) “风动八里河 筝艳中国梦”。由中国风筝协会、安徽省体育局、阜阳市人民政府共同主办的2018“八里河杯”国际风筝赛暨全国风筝锦标赛4月25日~27日将在颍上县八里河安徽风筝基地举行。届时各式各样的风筝在八里河景区上空争奇斗艳，来自国内外的顶尖风筝高手汇集一堂各显身手，50支风筝代表队，250名队员将在八里河安

徽风筝基地展开竞技。省社会体育指导中心党支部书记王勇介绍，此次大赛是继“潍坊国际风筝会”之后国内举办的第二场国际风筝大赛，届时将组织国内外50支代表队参加比赛，其中国内参赛队35支，国外参赛队15支。国外参赛队主要邀请俄罗斯、英国、加拿大、美国、意大利、法国、奥地利、巴西等国家和地区的风筝运动员参赛。本次比赛将进行

传统风筝项目(中型以上)、现代风筝项目、竞技风筝项目、特色风筝表演赛等四个大项、12个分项的风筝竞赛。是近年来我省举办风筝比赛项目最多的一次，也是内容最精彩的一次风筝大赛。

“这是安徽省首次承办全国风筝锦标赛，对我省全民健身运动、体育旅游和风筝运动的发展均是一次质的飞跃。”省体育局群众体育处处长李永跃表示。